

江苏天泓雪佛兰车卖“疯”了

5月1日-3日共成交65台车

今年“五一”黄金周从往年的7天缩水至3天，外出长线旅游的人少了，大多数人选择在周边转转，而选择利用三天假期看车买车的群体也非常多。在这个短暂的假期中，南京车市却收获颇丰，参加现代快报的众多经销商赚了个盆满钵满。

江苏天泓雪莱作为其中的佼佼者，三天时间仅在快报表展现场就成交30余台，五一期间总共成交65台，是什么造成了江苏天泓雪莱销售五一的井喷？产品？服务？市场？究其原因，也许兼而有之。

一年一度的快报表展渐入人心

作为快报表展的直接受益者，江苏天泓雪莱对现代快报表示了感谢：“5月1日-3日在由贵报主办的车展中，贵报全体工作人员为我们汽车经销商尽心尽责，解决了许多实际发生的困难。不论从展前展场整体布局到展期后勤工作的保障，均处处为经销商提供便利。正是因为贵报为我们所做的工作，使得我公司在会场三天共定车30余台，展厅成



路军 摄

交25台，取得了较好成绩。让我们深深体会到了贵报的宣传力量和组织执行能力。现特此表示感谢！”

天泓“员工促销价”俘获消费者“芳心”

订单多的原因，得益于销售人员服务热情，雪佛兰品牌好，江苏天泓口碑好，而定车优惠幅度巨大（员工促销价进行现场促销）更是一个重要原因。作为南京首家也是唯一一家实施通用和天泓特有“员工促销价”政策的

雪佛兰经销商，江苏天泓无疑获得了巨大的成功，但得益者最多的还是在天泓购买雪佛兰的客户。

“员工促销价”是通用品牌首创并特有的优惠措施，在北美通用就因为优惠幅度大而闻名。而江苏天泓雪佛兰借助这一营销工具结合南京本土需求，在加大优惠幅度的同时，又结合其他的定车送礼等独特的方式。

记者采访了江苏天泓雪佛兰展厅的销售经理周先生。周经理告诉记者：江苏天

泓雪佛兰“员工促销价”活动开展以来，在短短的十几天的时间就取得了很好的效果，现在我们每天均能销售12台左右，并且都能满足顾客提到现车，天泓雪佛兰相信只要把最大的优惠让利给消费者，把最好的服务带给客户，就会得到满意的回报。“所谓的‘员工促销价’，面对普通消费者，实质就是最大的降价促销。”

现在江苏天泓雪佛兰凭借着超优惠的价格、热情的服务，每月的销量均在稳步上

升，并且以较大的优势坐稳了南京4月份雪佛兰销量第一的位置。因为大家都知道，来天泓购雪佛兰能够真正得到优惠和实在。

5月份江苏天泓雪佛兰将继续把“员工促销价”优惠活动开展下去。在“员工促销价”的基础上推出“景程激情月”活动，整个5月集中对景程进行促销。来天泓购买景程车的客户，除在购车中享受一系列的优惠活动外，还将会体验到天泓雪佛兰售后为您带来的优质服务，保证让每个来展厅的客户都能找到购买景程的激情理由。

另外针对其他车型，进门有礼活动继续进行。活动开展一个月以来，已经陆续产生了几个大奖，分发礼品数达到300多份，此活动将持续到月底结束。为了对购车客户表示江苏天泓的诚心，本月购车客户将会得到最大的现金优惠！

江苏天泓雪莱责任、专业、值得信赖

江苏天泓是江苏省最大的雪佛兰4S服务中心。位于河西清河路198号，具备整车销售、维修、零配件供应、信息反馈的4S完善功能。销售能力2000台，设计维修接待生产能力为5500台次/月，拥有服务南京及周边区域内近5000台

雪佛兰汽车能力，并且设有多家知名保险公司直赔点，让消费者省心、省时。

江苏天泓雪佛兰4S服务中心从开业到现在，凭着专业的技术支持，热情的服务理念，已经做到了江苏知名、全国前列。只要到过售后的客户，都有着这样的感觉“在天泓买雪佛兰值”。在维修接待大厅，李先生说到“我有8年驾龄也买过2次车。我本人的购车理念是购车必须要首先考虑售后，因为你的车以后打交道的基本上都是在维修站里面。前几天我同事想买车，我带他到售后看了一下回去后就把别的订单退了来天泓买车。在这里我们基本上都是和李总成了好朋友，并且我感到最大的好处是不必为保险的事情而奔波，到后来索赔还是有问题，而且还烦心。”

“买雪佛兰到天泓”这不是一个简单的购车广告语，而是天泓的一种购车理念。“责任、专业、值得信赖”也不是一句空话，而是天泓对每个消费者一个实实在在的承诺。



CHEVROLET 雪佛兰

未来 为我而来

高端享受 轻松拥有

对景程来说，这不是个单项选择。



请选择您希望自己的座驾拥有的特质：

- 10~15万的入门中级车售价
- 15~20万高端中级车的舒适配备
- 2700毫米超长轴距
- 前排四安全气囊
- 澳洲打孔皮座椅
- VAPS空气清新净化系统
- 前排电加热座椅
- 智能倒车雷达
- 智能行车电脑

首付低至3万，快来参加GMAC车贷吧！ 实力和规模确保90%通过率

江苏天泓雪佛兰红山店（服务热线:85418188）

地址:南京市红山路十字街3号
(红山动物园附近,93路66路底站/坐地铁迈皋桥站下转乘24路\74路\40路十字街站下即到)

江苏天泓雪佛兰河西店（服务热线:86303301）

地址:河西清河路198号
(汉中门大街到底不上高架左转100米即到,地铁奥体站下转乘7路绿博园站对面,乘152路,312路下圩村站即到)